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                   Μαθηματικά Β
Α. ΕΡΓΑΣΙΑ:
Ο Γιώργος μάζεψε κάποια όσπρια από το ντουλαπάκι της μαμάς και τα έβαλε στις πιο κάτω ομάδες. Δες την γραφική παράσταση που ακολουθεί και απάντησε στις ερωτήσεις. Μην ξεχνάς να κάνεις πρώτα τις μαθηματικές προτάσεις! 
Τα όσπρια που μάζεψε ο Γιώργος
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


    Φασόλια            Λουβιά             Κουκιά             Φακές
                   Κάθε              = 10 όσπρια

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ:
1. Πόσα είναι τα φασόλια ;

......................................................................................................................................................................................................

2. Πόσα είναι μαζί τα φασόλια, τα κουκιά και οι φακές;

.....................................................................................................................................................................................................

3. Πόσα περισσότερα είναι τα λουβιά από τις φακές;

......................................................................................................................................................................................................

4. Πόσα λιγότερa είναι τα κουκιά από τα λουβιά;
......................................................................................................................................................................................................

5. Πόσα είναι όλα τα όσπρια μαζί;

......................................................................................................................................................................................................

Β. ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ:
1. Ο πατέρας αγόρασε 2 κιβώτια πορτοκάλια. Το ένα κιβώτιο είχε 54 πορτοκάλια και το άλλο 40. Πόσα πορτοκάλια είχαν και τα δύο κιβώτια μαζί;

Μαθηματική πρόταση:......................................................

Απάντηση:.....................................................................................................................................................................................................

2. Ο Κώστας αγόρασε μια τυρόπιτα και έναν χυμό. Ο χυμός ήταν 30σ και η τυρόπιτα ήταν 10σ λιγότερα από τον χυμό. Πόσα πλήρωσε;

Μαθηματική πρόταση:......................................................

Απάντηση:....................................................................................................................................................................................................

3. Η Νίκη έχει στο πορτοφόλι της τρία κέρματα. Ένα των 10σ, ένα των 20σ και ένα των 50σ. Πόσα χρειάζεται ακόμα για να αγοράσει ένα τετράδιο που στοιχίζει 90σ;

Μαθηματική πρόταση:................................................................
.......................................................................................................

Απάντηση:...................................................................................................................................................................................

4. Η Άννα έχει στο πορτοφόλι της πέντε κέρματα των 10σ και δύο κέρματα των 20σ. Πόσα αξίζουν όλα μαζί; 

Μαθηματική πρόταση:

Απάντηση:

5. Ο Τάκης αγόρασε ένα χυμό που η τιμή του ήταν 30σ. Πλήρωσε με κέρματα των 5σ. Με πόσα κέρματα πλήρωσε;


Μαθηματική πρόταση:

Απάντηση:

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
Όνομα:                              Τάξη:          Ημερομηνία: 
σχέδιο





σχέδιο








